

# 中国积极推动构建新型国际关系

■新华社记者 闫亮 包尔文  
金砖国家领导人第八次会晤定于15日至16日在印度果阿举行,与会领导人将就金砖国家合作和其他共同关心的国际和地区问题深入交换看法。

作为全球治理中的一支重要力量,金砖国家合作机制的发展,有利于推动构建新型国际关系。

去年9月28日,习近平主席首次登上联合国讲坛,全面阐述以合作共赢为核心的新型国际关系理念,系统提出打造人类命运共同体的具体途径,为国际关系发展提供了新理念。

春华秋实满庭芳。国际人士认为,一年多来,无论是促进金砖国家合作机制不断强化、推动“一带一路”倡议走深走实,还是成功举办二十国集团(G20)杭州峰会,无不彰显中国推动构建新型国际关系的坚定决心和扎实行动。

## 强化金砖机制,为全球发展新型国际关系树立典范

作为世界多极化的一个显著特征,金砖国家合作机制秉持“开放、包容、合作、共赢”的精神,逐渐形成以领导人会晤为引领,多层次、宽领域的合作架构,成为新兴市场国家和发展中

国家的重要合作平台。

今年是金砖国家合作机制成立10周年。金砖国家在许多重大国际和地区问题上共同发声、贡献力量,致力于推动世界经济增长、完善全球经济治理,成为建设新型国际关系的重要推动力量。

近年来,在金砖国家等各方努力下,利比亚的悲剧没有重演,叙利亚问题逐步步入政治解决轨道,《联合国宪章》宗旨和原则得以维护,构建以合作共赢为核心的新型国际关系理念正得到越来越多国家的响应。

正如俄罗斯战略研究所亚洲国家研究中心主任沃尔洪斯基所言,金砖国家合作机制将世界上五个重要的新兴经济体联合起来,并同其他发展中国家一道,协调力量,加强合作,促进了区域和国际安全。

作为金砖国家中最大的经济体,中国一直是金砖国家合作机制的坚定支持者和积极参与者。中国积极推动这一机制走深走实,为金砖国家新开发银行的启动以及应急储备安排相关工作作出了积极贡献。这些工作不仅有利于金砖国家之间增进互信,深化合作,也对世界经济发展和新型国际关系的建立发挥了重要作用。

在即将举行的本次金砖峰会上,中国领导人将为金砖机制的发展献计献策,推动承载五国梦

想的“金砖列车”行驶得更快更稳,更为新型国际关系建设增添新的动力。

## 夯实“一带一路”,有力践行新型国际关系理念

构建新型国际关系,就是要摒弃零和博弈的陈旧思维,树立命运共同体意识,寻求各方利益的最大公约数。

“一带一路”,一头连着历史,一头连着现实,从中国出发,向世界延伸。这一连接沿线各国人民美好梦想的宏大构想正一步一步地变为现实。从倡议到落实,由概念到行动,“一带一路”催生沿线国家提高务实合作水平的巨大热情。

目前,“一带一路”建设吸引了100多个国家和国际组织的参与,30多个沿线国家同中方签署了共建“一带一路”合作协议,20多个国家同中方开展国际产能合作,以亚投行、丝路基金为代表的金融合作不断深入,一批有影响力的标志性项目逐步落地。2015年,中国同“一带一路”参

与国双边贸易额突破1万亿美元,中国企业对沿线国家的直接投资额近150亿美元。“一带一路”建设的进度和成果超出预期。

捷克众议院副议长非利普认为,中国的“一带一路”倡议是中国支持全球发展与合作的计划,是开放包容的方案,连接亚欧非,为有兴趣参与的国家及国际和地区组织提供了广泛机会。“一带一路”倡议的宏伟规模使其成为人类历史上最宏大的经济计划。

“一带一路”,不仅是中国与沿线国家合作共赢之路,更是中国践行新型国际关系理念的伟大实践。推动“一带一路”建设,不仅将给沿线各国带来实惠,更将引领国际关系发展新方向。

## 主办G20峰会,为构建新型国际关系注入强劲动力

环顾当今世界,不难发现,国际局势虽然总体稳定,但也存在诸多挑战:世界经济复苏乏力,难民危机肆虐欧洲,恐怖主义和核扩散威胁加剧,大国关系进入利益重组和磨合期。

面对种种挑战,国际社会呼唤应对之策。观察人士认为,中国提出的以合作共赢为核心的新型国际关系理念为破解全球难题提供了重要选择。正如习近平主

席所说,“国家不论大小、强弱、贫富,都应该平等相待,既把自己发展好,也帮助其他国家发展好。大家都好,世界才能更美好”。

不久前,中国成功举办G20杭州峰会,既促进了全球治理的改善,也是对建立新型国际关系的又一次推动。在这次峰会上,中国邀请了有史以来最多的发展中国家与会,给予广大发展中国家新的选择与机遇,让更多发展中国家平等地积极参与全球治理,谋求共同发展。

墨西哥比利亚美洲大学国际关系学教授迪亚兹认为,中国在联合国、二十国集团等国际组织中发挥更大作用,中国构建新型国际关系的努力正取得成果。乌拉圭副总统兼国会主席森迪克认为,作为发展中大国的中国,在平衡当前国际力量对比、构建多极化世界中发挥日益重要的作用。中国既是国际关系民主化和世界多极化的推动者,又是驱动世界经济的重要引擎。构建更加公平合理的国际关系体系,离不开中国的参与和努力。

新华社北京10月12日电

# 改革争在朝夕 成效重在落实

——学习贯彻习近平总书记在中央深改组第二十八次会议重要讲话

■新华社评论员

改革如逆水行舟不进则退。“以自我革命的精神推进改革,坚决端正思想认识,坚持从改革大局出发,坚定抓好改革落实”,才能凝心聚力、闯关夺隘,推动改革不断取得新成效。在中央全面深化改革领导小组第二十八次会议上,习近平总书记以责任主体、基本取向、思想认识、责任担当等方面明确工作要求、阐明思想方法,为推进改革、落实改革提供了行动指南。

社会主义是干出来的,改革也是干出来的。回顾改革开放38年不平凡历程,一条重要经验就是实事求是、真抓实干,勠力同心、攻坚克难。全面深化改革近3年来,各领域标志性、支柱性改革任务基本上已经推出,抓紧任务落实、加紧改革施工愈发迫切。当此之时,越是任务重、困难大,越要知难而进、迎难而上,勇于担当、善于作为,方能啃下硬骨头,涉过深水区,为改革夯基垒台,让发展积蓄成势。

要让责任落实、任务落地,关键是要把责任扛在肩头,任务落到人头。中央和国家机关有关部门是改革的责任主体,是推进改革的重要力量。各部门要坚决贯彻落实党中央决策部署,坚持以解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力为基本取向,想大局、顾大局、谋大局,强化责任担当,坚定改革信心,增强改革定力,以积极主动精神研究和推进改革。

改革改的是体制机制,动的是既得利益。难题怎么解,藩篱怎么破,利益怎么调,坚持正确方向和原则至关重要。“治天下者,必先公,公则天下平矣。”只要符合国家利益、民族利益、人民利益,只要有利于落实新发展理念,只要有利于增加人民群众获得感,

就坚决地破、坚决地改。有天下为公的胸怀、敢于担当的精神、真抓实干的行动,则事必成、业必兴,定能收获改革丰硕成果。

全面深化改革是庞大复杂的系统工程,如果协调不顺、统筹不好,就难以顺利推进。改革兼顾一域与全局、当下与长远,需要引导人们正确认识和处理权力和利益问题,服从改革大局,善于算大账、总账、长远账,方能形成合力攻坚克难,防止局部利益掣肘、抵消。只有综合考虑各方面利益关系,深入调查研究,广泛听取意见,才能使提出的改革方案最大限度符合实际、符合改革要求,真正解决问题,最大限度凝聚改革的共识和力量。

改革关头见担当,改革成效看落实。从“把抓落实作为推进改革工作的重点”的深刻认识到“建立全过程、高效率、可核实的改革落实机制”等具体举措,改革落实始终是党中央念兹在兹的重大课题,也是各方责无旁贷的重要使命。中央和国家机关有关部门既要抓具体改革举措推进落实,又要抓中央通过的改革方案,不论有多大困难,都要坚定不移抓好落实。把改革抓在手上,以钉钉子精神抓落实,一步一个脚印往前推,一层一层往下落,就能有效传导压力,有力推进改革。

“改革争在朝夕,落实难在方寸。”身处全面深化改革施工高峰期,抓谋划、抓统筹、抓落实的任务依然艰巨繁重,必须保持定力、久久为功的韧劲深化改革、抓实改革,我们必须把积小胜为大胜,积跬步以至千里,朝着“两个一百年”奋斗目标不断迈进。

新华社北京10月12日电

## 国际观察

# 两年“刷量”暴涨至378亿,公众号“虚火”从何而来

■新华社记者 周琳 叶健  
咨询机构统计显示,短短三年内,微信公众号刷量市场规模从215亿元升到378亿元,八成营运类公众号有过刷量行为,一些大号的平均真实阅读量只有显示阅读量的三成,泡沫在数轮循环中越吹越大……

浏览量、阅读量如同电视收视率一样,成为一个重要指标受到广告商和投资人的青睐。如今揭出刷量骗局如同拿掉了“遮羞布”,用技术、法律和行业自律等手段,戳破“泡沫盛宴”,已迫在眉睫。

## 买关注两年狂增160亿元:泡沫在数轮循环中越吹越大

细数数据“造假”的传播路径会发现,其与广告资源不断涌入互联网领域,并在各大平台间迅速流动有着相似的轨迹。

“早几年微博火的时候,企业会在官微对发布会进行图文直播,公关公司根据微博转发量和增长率给企业定价。这期间,官微的转发数字比平时百倍增加,你觉得会是怎么来的?”一家公关公司工作人员说,假数字会直接改变广告主对广告投放效果的预期,只不过现在造假的平台从微博换成了微信,数字从转发量换成了阅读量。

当资本对直播平台施以青睐,这一疯狂又在这里重演。在过去一年里,我国先后冒出了200多家直播平台,动辄吸引亿元级别的风险投资。其数据造假更成为泡沫:2015年曾出现一直播平台显示观看人数超过13亿人的事件;网友表示某直播使用黑屏长达三小时,仍有20多人“不离不弃”。

虚高的量推升企业的估值,估值带来的资本涌入让运营者获得更多广告收入,收入的一部分



## “虚胖” 新华社发 徐骏 作

可以再次用于“买关注”,泡沫在数轮循环后越吹越大。一位新媒体业内人士说,从去年开始,微信公众号的广告收费标准不断提高,公众号年入百万元甚至千万元并不罕见。造流量赚广告,于是成为快速获取利益的“捷径”。

## 揭秘灰色产业链:谁是“接盘侠”?

长远来看,刷量破坏了微信目前倡导的绿色生态,让原创内容没法变现,让微信的广告增长受到威胁,让优质账号没法和商业账号抗衡。

微信平台本身也是刷量的“受害者”。“自媒体和微信是竞争

关系。大号能够自己接广告,会挤压广告商在“广点通”体系下挤广告。今年微信的广告收入可能会破百亿元,经营策略正在向广告主进发,进入“收割”阶段。”快侠科技创始人孙巍说,这也是腾讯为什么向微信刷量“开刀”的原因之一。

真正的内容创业者更是“冤大头”。上海交通大学媒体与设计学院讲师魏武挥认为,当微信刷量成为常态,就会出现“劣币驱逐良币”的现象,一些实际上访问量很低的公号因为刷量可以拿到巨额营销收入,而本分的公号因为不刷量却拿不到生意。

刷量对行业生态的负面影响也正在逐渐显现。业内人士说,

现在投资人对公众号的投资也越来越谨慎了,投资也在放缓。

微信公众平台日前发出声明说:“随着平台的壮大,刷阅读量、刷点赞数已经成为一条较为成熟的黑色产业链。”那么这条产业链,谁是最后的“接盘侠”?

记者采访发现,不少投资人在投资公号时,并非看重其内容或行业影响力,只是做“短期持有、尽快变现”的打算。通过抬高其影响力和估值后,再以更高的价格出手,是他们心照不宣的小算盘。专家表示,投资机构不是不知道公号刷量,但是刷量有助于他们尽快找到“接盘侠”,但是刷量被大量曝光后,“接盘侠”也越来越难找了。

## 适用罪名不清难惩罚,反刷量或成持久战

因为刷量而产生的以亿计的隐性成本,表面上看是由公众号、投资人和广告主承担,但是羊毛出在羊身上,随着企业运营成本的水涨船高,广告公共费用的日渐增长,这些都会被计入企业成本,企业为了保证自己的收益,只能让这些成本由终端消费者消化买单。

但是目前因为刷单、刷量被处罚的案例却不多。公开信息显示,安徽铜陵市公安局经侦支队曾抓获一利用网络刷单为客户提供虚假业绩牟利的犯罪团伙,现场查获作案电脑20余台、通讯卡3000余张。令人惊讶的是,涉案人员均为刚从大学毕业的年轻人,将自己的“刷单”业务打着“青年创业”的幌子,收集掌握京东、淘宝等电商平台的商家信息,利用虚拟机登陆商铺提供刷单服务,不到一年时间获利近百万元。

然而要惩罚刷量行为,套上哪条法律条文,着实让执行者陷入了尴尬。上海段和段律师事务所律师刘春泉说,刷量欺骗了第三方,误导了投资人和消费者对商品服务、质量等要素的判断,从民事角度来说是一种不诚信的欺诈或诈骗行为,涉嫌虚假宣传,同时又与不正当竞争、虚假广告“沾边”。

这让不少靠刷量谋生的人对于刷量法律风险不在意。“微信很难实现永久性封杀。刷量的产业链经过技术的调整,还会恢复继续走下去。”一名刷量人员说,刷量是给企业决策者和市场部经理看的,证明投放值得,正如微信团队在官方声明中所说,反刷量是一种“技术较量”,这种“猫鼠斗”的游戏一定会在相当一段时间内持续。

新华社上海10月12日电

# 我省退休人员基本养老金统一上调

据新华社郑州10月12日电(记者 付昊苏)记者从河南省人社厅获悉,从2016年1月1日起,河南企业、机关事业单位退休人员基本养老金统一上调。

河南2016年退休人员基本养老金调整范围是:2015年12月31日前已按规定办理退休手续的退休人员(含退職人员,不含建国前参加革命工作并符合原劳动人事部文件规定的退休工人)。

河南此次养老金调整分定额调整、挂钩调整 and 特殊倾斜三大部分。定额调整为:调整范围内的退休人员每人每月增加70元。

挂钩调整分企业和机关事业单位两类。企业退休人员按调整范围内退休人员本人的缴

费年限,每满一年增加2.5元。在上述基础上,再按企业退休人员本人2015年12月份基本养老金的0.5%计算增加。机关事业单位退休人员按调整范围内退休人员本人2015年12月份基本养老金的3.5%计算增加。

在普遍调整基础上,河南将再适当提高高龄人员等特殊人群的基本养老金。截至2015年12月31日年满65周岁的高龄退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金:年满65周岁不满70周岁30元;年满70周岁不满75周岁35元;年满75周岁不满80周岁40元;年满80周岁不满85周岁45元;年满85周岁不满90周岁50元;年满90周岁60元。

### 注销公告

河南同泰贸易有限责任公司经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王一飞、郭毛立、陈静组成,请债权人于2016年10月13日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:0395-5586560

河南同泰贸易有限责任公司  
2016年10月13日

### 公告

深房产(2016第077号)

申请人郭云尧于2003年购买中国人寿股份有限公司漯河市郾城支公司房屋一套,位于郾城区海河路保险公司住宅楼,总层3层,所在层3层,面积61.53平方米(图幅号:172-499-II-II.丘号:6.幢号:5.房号:301),现申请办理房屋登记。根据《房屋登记办法》第七条规定,现予以公告,有异议者请将书面材料自公告发布之日起15个工作日内送达我处遗留问题办公室,逾期我处将批准登记。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年10月13日

### 公告

深房产(2016第078号)

申请人刘玉红于2003年购买中国人寿股份有限公司漯河市郾城支公司房屋一套,位于郾城区海河路保险公司住宅楼,总层3层,所在层1层,面积44.84平方米(图幅号:172-499-II-II.丘号:6.幢号:5.房号:105),现申请办理房屋登记。根据《房屋登记办法》第七条规定,现予以公告,有异议者请将书面材料自公告发布之日起15个工作日内送达我处遗留问题办公室,逾期我处将批准登记。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年10月13日

### 公告

深房产(2016第079号)

申请人盛桂丽于2003年购买中国人寿股份有限公司漯河市郾城支公司房屋一套,位于郾城区海河路保险公司住宅楼,总层3层,所在层3层,面积44.84平方米(图幅号:172-499-II-II.丘号:6.幢号:5.房号:305),现申请办理房屋登记。根据《房屋登记办法》第七条规定,现予以公告,有异议者请将书面材料自公告发布之日起15个工作日内送达我处遗留问题办公室,逾期我处将批准登记。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年10月13日

### 更正

我行于2016年10月12日在《漯河日报》8版刊登的“拍卖公告”内容有误,现更正为:2.位于郾城区商桥镇西街村的房地产一处及变压器一台,起拍价为320万元;3.位于郾城区阴阳赵镇程庄村的房地产一处及电子衡一台,起拍价为293万元。其他内容不变。

特此更正

漯河市拍卖行 2016年10月13日

### 公告

深房产(2016第082号)

申请人赵林军于2003年购买中国人寿财产保险股份有限公司漯河市郾城支公司房屋一套,位于郾城区海河路保险公司住宅楼,总层3层,所在层1层,面积61.44平方米(图幅号:172-499-II-II.丘号:6.幢号:5.房号:104),现申请办理房屋登记。根据《房屋登记办法》第七条规定,现予以公告,有异议者请将书面材料自公告发布之日起15个工作日内送达我处遗留问题办公室,逾期我处将批准登记。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年10月13日

### 公告

深房产(2016第081号)

申请人张三花于2003年购买中国人寿财产保险股份有限公司漯河市郾城支公司房屋一套,位于郾城区海河路保险公司住宅楼,总层3层,所在层3层,面积61.44平方米(图幅号:172-499-II-II.丘号:6.幢号:5.房号:303),现申请办理房屋登记。根据《房屋登记办法》第七条规定,现予以公告,有异议者请将书面材料自公告发布之日起15个工作日内送达我处遗留问题办公室,逾期我处将批准登记。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年10月13日

### 公告

深房产(2016第080号)

申请人刘建军于2003年购买中国人寿股份有限公司漯河市郾城支公司房屋一套,位于郾城区海河路保险公司住宅楼,总层3层,所在层2层,面积44.84平方米(图幅号:172-499-II-II.丘号:6.幢号:5.房号:205),现申请办理房屋登记。根据《房屋登记办法》第七条规定,现予以公告,有异议者请将书面材料自公告发布之日起15个工作日内送达我处遗留问题办公室,逾期我处将批准登记。

漯河市房屋产权交易管理处 2016年10月13日

### 遗失声明

●漯河市中医院丢失由漯河市广播电视台开具的河南增值税普通发票一份(号码:00299794,代码:4100134650),声明作废。  
●徐云飞驾驶员从业资格证(证号:4100262091)丢失,声明作废。

●周长友丢失河南省医疗住院收费票据两份(号码:1322341,金额:11548.53元;号码:1324944,金额:5207.86元),声明作废。  
●漯河三江实业有限公司经营部营业执照正本(注册号:4111002200225)丢失,声明作废。

●漯河市万山鸿商贸有限公司营业执照正本(注册号:411100000037861),税务登记证正本(证号:411103095791131),开户许可证(核准号:J5040001740701)及行政章丢失,声明作废。  
●漯河市源汇区浮生商行营业执照正本(注册号:411102614088590)丢失,声明作废。  
●李银浩驾驶员从业资格证(证号:

410006387)丢失,声明作废。  
●漯河市召陵区谢志胜口腔诊所丢失空白通用机打平推式发票(三联,发票代码:141001620043,发票号码:02066936~02066960),声明作废。